Съезд школьных библиотекарей в Уральском Федеральном Округе

26-30 ноября в Екатеринбурге прошел окружной Съезд школьных библиотекарей Уральского Федерального Округа (до этого он проходил в Южном Федеральном Округе (Анапа), в Приволжском Федеральном Округе (Ульяновск) и Центральном ФО (Москва).

Съезд школьных библиотекарей под эгидой Русской Школьной Библиотечной Ассоциации - это широкая дискуссионная площадка, созданная для обсуждения и решения проблем современной российской библиотеки, площадка для совместного моделирования новых стандартов качества информационно-библиотечной работы.
Цели и задачи съезда:
- для того чтоб стать формой влияния на принятие законодательной базы, необходимой для модернизации работы, для совместного преодоления трудностей работы, для выхода на новые качественные рубежи;

- съезд проводится в интересах педагогов и учащихся как важнейших участников информационно-библиотечной среды и активных субъектов образовательного процесса;

-  этот съезд для органов государственной власти. Проходя при поддержке Аппарата Полномоченного Представителя Президента Российской Федерации в УрФО, Министерства Культуры Свердловской области, Министерства общего и профессионального развития Свердловской области, он поможет выявить пути решения проблем, наметить стратегии дальнейшего развития, обнаружив потребности информационно-библиотечной сферы;

- этот форум - для общественных организаций неравнодушных к вопросам современного российского школьного образования;
- для учреждений дополнительного профессионального образования, сотрудничающих и желающих сотрудничать со школьными библиотеками.

- для представителей издательского сообщества.


От территории городского округа Богданович в работе съезда приняли участие Ю.С. Вялкова, директор ИМЦ УО ГО Богданович и Н.П.Свиридова, заведующая библиотекой МОУ СОШ № 4, руководитель МО школьных библиотекарей, дипломант Всероссийской научно-практической конференции – 2008  «Современный библиотекарь: профессионализм и личность».  Для общения с коллегами была выбрана секция «Наука и культура школьным библиотекам».

На секции прозвучало множество интересных докладов, в том числе представителей отдаленных регионов УрФО (г. Губкинский (ЯНАО), г. Ханты-Мансийск), делившихся своим богатым опытом в сфере информатизации школьных библиотек, в системе построения эффективных взаимоотношений между школьными библиотеками и специалистами управления образования, а также своими проектами, направленными на повышение интереса юных читателей к литературе.

По итогам секции были приняты положения в резолюцию съезда, среди которых:

- Создание на портале «Образование Урала» страницы, посвященной истории библиотек Уральского федерального округа.

- Создание общественных региональных ассоциаций библиотекарей.

- Внесение на рассмотрение в специальный законопроект положения о переводе школьного библиотекаря в квалификацию «библиотекарь-педагог».

28 ноября состоялось торжественное закрытие съезда школьных библиотекарей Уральского федерального округа. Были подведены итоги съезда и оглашен проект резолюции съезда - документ, положения которого будут внесены в общий итоговый документ, создаваемый на основе итоговых документов по всем съездам, проходившим в России в этом году.

На итоговом заседании было подчеркнуто, что дальнейшее решение проблем невозможно без консолидации общественных и государственных структур общества, поэтому среди основных положений проекта итогового документа Уральского съезда выделяются следующие:

- дать запрос в Министерство Образования и науки РФ о рассмотрении вопроса о модернизации кадровой подготовки школьных библиотекарей, создать систему мер по повышению социального и профессионального статуса школьных библиотекарей;
- запросы региональным органам власти о расширении функционала школьных библиотек;
- создание на портале «Образование Урала» страницы, посвященной истории школьных библиотек и другие.

В рамках торжественной части прозвучали слова благодарности в адрес участников и руководителей съезда, были награждены самые активные участники секций, прозвучал гимн 1 Съезда, ставший традиционным, и была сделана общая памятная фотография всех участников.
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