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	Интернет-конференция
«Абитуриент-2009»


С 25 по 27 марта 2009 года на региональном портале «Образование Урала» www.uraledu.ru состоится традиционная интернет-конференция «Абитуриент-2009».
Наиболее важным результатом предыдущих конференций стала возможность прямой встречи учащейся молодежи с мастерами производственного обучения, специалистами и преподавателями образовательных учреждений начального, среднего и высшего образования, менеджерами производственной сферы, службы занятости, психологами, руководителями органов образования. В дистанционном взаимодействии участвовали более 3 тысяч человек, свыше 100 образовательных учреждений, 18 предприятий производственной и социальной сфер Свердловской области.
Интернет-конференция «Абитуриент-2009» проходит в новых социальных условиях демографического и финансового спада, экономических изменений в регионе, стране, мире. Эти причины определили основные темы обсуждений:

· «Абитуриент в правовом поле: рекомендации специалистов», 
· «Ступени мастерства», 
· «День открытых дверей», 
· «Вступительные испытания: полная версия». 
Подготовительный этап интернет-конференции начался уже в январе, в настоящий момент с главной страницы регионального портала можно осуществить переходы к разделу «ЕГЭ-2009» http://www.uraledu.ru/node/22562, «Самоопределение: консультации психолога»  http://www.uraledu.ru/node/22601
Активно развивающееся контентное наполнение под девизом «Индивидуальная образовательная траектория профессионала» представлено информационно-поисковой системой «Ступени мастерства» http://www.uraledu.ru/uo/search_prof. Гости и участники интернет-конференции получат возможность просматривать и осуществлять регистрацию в базах данных «Резюме молодого специалиста», «Вакансии для молодых специалистов». Обновленная система информационного поиска сделает доступной информацию о специальностях, требованиях и льготах отдельным категориям абитуриентов. 
В рамках межрегиональной специализированной выставки «Образование и развитие»  24-26 марта 2009 года с 12.00 до 18.00 часов будет проходить презентация информационной системы «Ступени мастерства». Представители Государственного образовательного учреждения дополнительного образования центра повышения квалификации «Центра «Учебная книга»  проведут  индивидуальные консультации по работе в информационной системе.
 
На выставке будут подведены итоги конкурса эссе «Карьера в xxi веке».

Приглашаем учащихся и выпускников школ, училищ, студентов техникумов, колледжей, лицеев, институтов, университетов воспользоваться удобством и оперативностью интернет-общения и получить ответы на все интересующие вопросы у специалистов службы занятости населения и руководителей учреждений профессионального образования; обменяться опытом,  включиться в дискуссии по актуальным темам! 

Шпота Татьяна, 
администратор регионального портала 
«Образование Урала»,

тел.+(343) 257-30-55, 257-73-00, e-mail: shpota@uralbook.ru 
Дополнительная информация на официальном портале www.uraledu.ru
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	Региональный портал «Образование Урала»  WWW.URALEDU.RU – это:
полная и актуальная информация по образовательной системе Свердловской области в Интернете!

	Региональный портал «Образование Урала»  WWW.URALEDU.RU – это:
открытая информационная среда для творчества, самоопределения, поиска решений, профессионального общения


	Региональный портал «Образование Урала»  WWW.URALEDU.RU предлагает:
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	 - участие образовательных учреждений области в комплексных проектах модернизации образования Российской Федерации, которое позволяет шагать в ногу со временем!

	- участие в интернет-конференции «АБИТУРИЕНТ-2009», которая объединяет всех, кто смотрит в будущее, живет по принципу «Обучение через всю жизнь!»
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	- коллекцию полнотекстовых материалов для дистанционного обучения, которая способствует конструктивному диалогу автора учебного курса и педагога, соединению науки и практики. 


